
15/02/2021 PAZARTESİ  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  6 LONG FIELD START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  3 ÇILGIN ÇOCUK VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

 8  8 LATEST NOVEL VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL İBRAHİM 

AKKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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08.02.2021 tarihinde 5.Koşuda 6 numaraya kayıtlı DATÇALI KIZ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ; son düzlükte ata yıllık yarış 

programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 15.02.2021 

tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı FERDOCAN isimli atın testislerinin bağlanması ile yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı atın antrenörü 

Fatih Emir AKIL  Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı FERDOCAN isimli atın testislerinin bağlanması ile yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı atın sair 

görevlisi Eyyüp SANCAR  Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren sair görevlinin 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117. Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı YALAZBEYİ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılarak savunması istendi. Savunmasını aynı gün veren biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereği 613,00 TL para cezası verilmiştir. 

8 numaraya kayıtlı SHEHZADE isimli atın binicisi Halil PARILDAR son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma verme süresi verilmiş olup, 

savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı ELYASA isimli atın Antrenörü Veli ÇİZİK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı ELYASA isimli atın Sair Görevlisi Yakup ARSLAN koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

sair görevlinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı GÜLHATÇE isimli atın antrenörü Ferhat ÇELİK biniciye; At sahibi adına kullanılan aksesuarın forma rengine 

uymamasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren Antrenör 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117 md. gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı DİZDAREFE isimli atın antrenörü Mehmet Yavuz KILINÇ biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı KRALOĞLU isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mehmet Ali ÇİÇEK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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14 numaraya kayıtlı UFAKLIK isimli at start makinasından sağlıklı çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın 

antrenörü Rabia AKÇAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu 

Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı UFAKLIK isimli atın antrenörü Rabia AKCAN biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (a) ve Yönetmenliğinin 117. Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

13 numaraya kayıtlı BÜYÜK KIRIM isimli atın Antrenörü Sedat KURT koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı BÜYÜK KIRIM isimli atın Sair Görevlisi Yusuf GÜRLER koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (atın testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren sair görevlinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) ve 

Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı UMUDUM isimli atın antrenörü Sedat KURT biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmenliğinin 123. Maddesi gereğince 613,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı MESUT AĞA isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı DÖRTNALBEYİ isimli atın binicisi Mahmut ÜNLÜ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi (a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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6 numaraya kayıtlı LONG FIELD isimli atın antrenörü İlhami GÜMÜŞ atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR ve 613,00 TL para 

cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı OĞLUM TURAN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmediğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı OĞLUM TURAN isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ koşu sonrası yarış yerlerinin düzen ve disiplinini 

bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmediğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.Maddesi gereğince 

İHTAR ve 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı CRAZY CREW isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ koşu sonrası yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğundan 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmediğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.Maddesi gereğince 

İHTAR ve 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

13 Numaraya kayıtlı YÜZATLI isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı sonrası koşunun 600 metresinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna  çağrılarak savunması istemiş olup, savunmasını aynı gün veren 

biniciye 6132 Sayılı Kanunun  4.Maddesi (a) ve yönetmenliğin 117. maddesi gereği İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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